
Vila Asimina, Pefki
Program putovanja

1-2. dan NOVI SAD-EVIA – Polazak iz Novog Sada u 12:00h, iz Beograda u 13:30h, iz Niša u
17:30h. Vožnja autobusom, autoputem Beograd-Niš (Košuta, Jagodina, Paraćin, Niš, Leskovac,
Vranje), preko graničnog prelaza Preševo, graničnog prelaza Evzoni. Dolazak na Eviu u
prepodnevnim satima. Smeštaj u programom predviđene objekte. Zbog konfiguracije terena autobus
staje u za to određen deo grada, a stvari i putnici se prevoze kombijem najbliže smeštajnom objektu.
Usluga po programu. Noćenje.

3-12. dan  EVIA– Slobodni dani za individualna razgledanja, posete i odmor. Usluga po programu.
Noćenje.

12/13. dan EVIA–NOVI SAD – Napuštanje smeštajnih kapaciteta do 9:00h. Slobodno vreme do
polaska autobusa. Polazak autobusa u popodnevnim časovima za Novi Sad. Putovanje preko
graničnog prelaza Evzoni, graničnog prelaza Preševo, Vranja, Leskovca, Niša, Paraćina, Jagodine,
Košute. Dolazak u Novi Sad predviđen za rane prepodnevne sate. Kraj programa.

Opis
Vila ASIMINA Pefki
Koordinate: 39.00458, 23.20685 Lokacija: 20m od plaže, prva linija do plaže. Smeštaj: Apartmani
za dve i tri osobe na prvom spratu. Oprema: Kuhinjski blok, televizor, klima uređaj, kupatilo, terasa.
Objekat ima WiFi konekciju. Ležajevi: Klasični singl i francuski ležajevi. Klima: Korišćenje klime 5
eur dnevno po smeštajnoj jedinici.
Evia je najveće ostrvo u Egejskom moru, a drugo po veličini ostrvo u Grčkoj. Ako Vam je dosadilo da
učestvujete u prevelikoj gužvi već odavno ispromovisanih turističkih mesta severne Grčke, onda je
ovo prava destinacija za Vas. Pefki krasi prelepo uređeno šetalište, pravi je raj za ljubitelje ribljih
specijaliteta, kao i prirodnog okruženja, s obzirom da je u potpunosti okružen zelenilom. Mala
gradska luka sa malim ribarskim čamcima naslonjena na šetalište ukrašeno mnoštvom ribljih
restorana, kafića i barova. Sliku turistički razvijenog mesta dopunjava veliki broj kafeterija i noćnih
klubova, koji Pefki čine zanimljivim i noću. Gradić je stvoren za one koji žude za odmorom. Nema
velikih hotelskih kompleksa, skutera, skijanja na vodi, mogućnosti da se iznajmi motor, samo
porodične kuće i apartmani koji ne prelaze dva sprata, pomenuto šetalište ukoliko želite duge šetnje
pored mora, neverovatan mir. Mesto ima bogatu ponudu svežeg voća, povrća i ribe, po izuzetno
povoljnim cenama. Nezaobilazni grčki šarm, miris maslina, plavetnilo mora i mir će Vas uvek iznova
vraćati u ovaj gradić.
 

https://www.funtravelnis.rs/leto/grcka/evia/
https://en.wikipedia.org/wiki/Pefki


Cenovnik

Jedinstvena cena po osobi – autobuski prevoz i smeštaj 10 noćenja u studiju ili apartmanu

Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datume iz tabele

RANE REZERVACIJE: Popust za uplatu u celosti prilikom rezervacije – 20% na ukupnu
cenu. first minute važi do 31.12.2025. ili do popune određenog broja kapaciteta. Popust se
ne primenjuje na poslednje dve smene.

Smeštaj 27.05. 06.06. 16.06. 26.06. 06.07. 16.07. 26.07. 05.08. 15.08. 25.08. 04.09. 14.09.
2S 150 190 250 260 270 290 330 330 330 270 250 200
3S 130 170 210 230 230 250 280 280 280 240 230 190

Prve dve i zadnje dve smene nemaju umanjenje za sopstveni prevoz.

Umanjenje za sopstveni prevoz: 35€ po paketu

Aranžman obuhvata

prevoz turističkim autobusom (klima, audio-video oprema) na izabranoj relaciji kod cenovnika
sa uračunatim prevozom.,
smeštaj u izabranom objektu (po programu),
organizaciju i vođstvo puta.

Aranžman ne obuhvata

zdravstveno osiguranje
sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.
Boravišna taksa (plaća se na licu mesta, direktno vlasniku. Nije sastavni deo aranžmana)
autobuski prevoz kod cenovnika sopstveni prevoz

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije, gotovinom, čekovima građana, platnim karticama ili
uplatom na tekući račun Organizatora putovanja. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni
deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na monetarnom
tržištu. Prilikom sklapanja ugovora korisnik aranžmana se opredeljuje za jedan od sledećih načina
plaćanja:

1. UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,



– Ostatak u jednakim mesečnim ratama svakog 15. u mesecu, tako da ceo iznos bude uplaćen
minimum 14 dana pre početka korišćenja aranžmana,

– Za smene u maju plaćanje se vrši u celosti do polaska.

2. UPLATA NA RATE – ČEKOVI GRAĐANA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Ostatak u jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju svakog 15. u mesecu, a poslednja rata
dospeva 15.12.2026. godine. Pre početka korišćenja aranžmana rate se uplaćuju unapred, a za rate
koje dospevaju na naplatu posle iskorišćenog aranžmana – minimum 14 dana pre početka korišćenja
aranžmana deponuju se čekovi građana po srednjem kursu NBS na dan deponovanja.

3. UPLATA NA RATE – ADMINISTRATIVNA ZABRANA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Za ostatak Poslodavac korisnika usluga u roku od dva radna dana donosi Rešenje o
administrativnoj zabrani (formular korisniku izdaje Organizator i jedan overen primerak Rešenja
korisnik vrati Organizatoru, a najkasnije 14 dana pre početka korišćenja aranžmana). Rate dospevaju
do 15. u mesecu, a zadnja rata dospeva 15.12.2026. godine. Preostali iznos duga koji ide preko
administrativne zabrane obračunava se po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan izdavanja
Rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši odabir pravnih lica čija
Rešenja o administrativnoj zabrani prihvata.

Autobuski prevoz

* MOGUĆNOST IZBORA SEDIŠTA U AUTOBUSU: ukoliko putnik želi da koristi određeno
sedište u autobusu, doplata za izbor je 20 eur po sedištu

SOPSTVENI PREVOZ: Putnik koji je kao vrstu prevoza odabrao sopstveni prevoz, dužan je da
minimum dan pre polaska na put kontaktira agenciju zbog dobijanja vouchera za smeštaj u odabrani
objekat. Putnici koji putuju sopstvenim prevozom dobiće i broj telefona osobe zadužene za kontakt
na destinaciji – radi lakšeg pronalaženja objekta ili ukoliko bude potrebna pomoć. Putnici na
sopstvenom prevozu dužni su da se raspitaju o pravilima i Zakonima vezanim za prelazak vozila
preko granice, pomoći na putu itd kod nadležnih organa (AMSS, Mup R Srbije, Konzularno odeljenje
R Grčke).

U AUTOBUSU – VI STE ČLAN GRUPE – MOLIMO POŠTUJTE GRUPU, GRUPA ĆE
POŠTOVATI VAS

Minimum na autobuskom prevozu da bi došlo do realizacije puta je 35 putnika, u protivnom
organizator zadržava pravo otkaza do 5 radnih dana pred početak aranžmana,
Minimalan broj putnika za polazak iz Novog Sada i Beograda je 20 putnika

Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali
isključivo na mestima predvidjenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno  je
zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcaja putnika!

TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA! Putnik je DUŽAN da se



LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na
dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.

PRTLJAG:

Zbog bezbednosti putnika i ograničenog prtljažnog prostora, maksimalan prtljag koji će biti primljen
na prevoz je:

Jedan kofer težine do 25kg (dimenzije: visina 56cm, širina 45cm, dubina 25cm)
Jedan komad ručnog prtljaga težine do 8kg po osobi (torba, ranac…).
Prekobrojni i prtljag van gabarita NEĆE biti primljen na prevoz. Posledice ove situacije
(vraćanje prekobrojnog prtljaga i slično) putnik preuzima na sebe.
Zabranjen je prevoz kanti maslinovog ulja van prtljaga.
Van ograničenja prtljaga putnika stavljaju se sva pomoćna sredstva osoba sa invaliditetom
(kolica, šetalice i slično) i male dece (dečija kolica)
Obeležite vaš prtljag: ime, prezime, telefon. U slučaju gubitka lakše će biti pronađen. Za
zaboravljene stvari agencija kao ni prevoznik ne odgovaraju.
U slučaju bilo kakvog oštećenja prtljaga tokom putovanja, neophodno je da se bez odlaganja na
licu mesta sastavi zapisnik o oštećenom prtljagu. Bez zapisnika, predstavke na ovu temu neće
biti uvažene.

Napomene

CENE:

Doplata za transfer iz Novog Sada: 25€ po paketu,
Cene iz tabele su date u evrima kao jedinstveni paket aranžman po osobi, sa prevozom.
Cena apartmana/studija/mezoneta naplaćuje se po ležaju tj. sedištu u autobusu. Veličina
smeštajne jedinice označava i minimalan broj paket aranžmana koji se naplaćuju,
Obračunski kurs za evro je srednji kurs Narodne Banke Srbije na dan uplate,
U slučaju spajanja dve smene na autobuskom prevozu – ne postoji mogućnost umanjenja na
jednoj smeni za prevoz,
Doplata za korišćenje studija za dve osobe kao studio za jednu osobu je 50% (obračunava se
1,5 paket aranžmana).

POGODNOSTI ZA DECU

Dete do 5,99 god na zajedničkom ležaju – plaća autobusku kartu prema mestu polaska

PROMENE U REZERVACIJAMA: Pre polaska na putovanje, moguće je uraditi promene u
rezervacijama i to

Promena imena i prezimena putnika,
Promena termina putovanja.
Ukoliko su ove promene opravdane po Opštim uslovima putovanja, biće moguće izvršiti iste po
ceni od 1000,00rsd po promeni/po putniku. Kod promene termina putovanja, obračunavaće se
cena promenjenog termina. Ukoliko u trenutku promene termina za isti postoji promo ponuda
(early booking), ovaj obračun preneće se na nov. U suprotnom: obračun će biti vršen prema
redovnoj ceni.

VAŽNA NAPOMENA : Nova cena boravišne/ekološke takse u Grčkoj je 2eur dnevno po smeštajnoj

https://www.nbs.rs/export/sites/default/internet/cirilica/scripts/kl_srednji.html


jedinici. Naplaćuje se na licu mesta i nije sastavni deo aranžmana. Cena aranžmana ne sadrži uslugu
viziranja u sistemu EES/ETIAS.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja NItravel Licenca OTP BR. 101/2021.Fun Travel je
ovlašćeni subagent


